

### దుండీగల్లో రూ.50 లక్షలు పట్టివేత

దుండీగల్, నవంబర్ 7: దుండీగల్ పీఎస్ పరిధిలోని ఓక్రీడ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ వద్ద ఎన్.ఓ.టి. స్థానిక పోలీసులు కలిసి వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఓ కారును ఆపి తనిఖీ చేయగా.. అందులో రూ.50 లక్షల నగదు లభించింది. నగదుకు సంబంధించిన ఆధారాలు చూపకపోవడంతో సీజ్ చేసినట్లు ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణ తెలిపారు.



పట్టుబడిన నగదును చూపిస్తున్న దుండీగల్ ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణ

### సుల్తాన్బజార్లో రూ.7.50 లక్షలు..

సుల్తాన్బజార్: బోగ్గలకుంటలో మంగళవారం నిర్వహించిన వాహనాల తనిఖీల్లో ధర్మేంద్ర అగర్వాల్ తన కారులో తరలిస్తున్న రూ. ఏడు లక్షల నగదు సుల్తాన్బజార్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. సరైన పత్రాలు లేకపోవడంతో నగదును పోలీసులు సీజ్ చేశారు. తదుపరి విచారణ నిమిత్తం ఎన్సికల అధికారులకు అప్పగించినట్లు ఇన్స్పెక్టర్ కొత్తపల్లి ముత్తు తెలిపారు.

### మేడ్చల్ పట్టణంలో రూ.5 లక్షలు..

మేడ్చల్ : మేడ్చల్ పట్టణంలోని పారిశ్రామికవాడ చెక్ పోస్టులో మంగళవారం నిర్వహించిన తనిఖీల్లో ఓ వ్యక్తి కారులో రూ.5 లక్షల నగదు తీసుకెళ్తుండగా పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఆ నగదుకు సంబంధించి సరైన ఆధారాలు చూపకపోవడంతో సీజ్ చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

### చానల్ ఎండికి సైబర్ టోకరా

ఘోరతాబాద్, నవంబర్ 7 : ఓ చానల్ ఎండికి సైబర్ నేరగాళ్లు టోకరా ఇచ్చారు. పంజాగుట్ట పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ఈ ఘటన జరిగింది. ఎన్సై హారీ శర్మ రెడ్డి కథనం ప్రకారం.. గచ్చిబౌలిలోని ఓరియన్ విల్లాలో నివాసముండే బండి శ్రీనివాస్ రఘువీర్ ప్రైవేట్ 9 చానల్ చైర్మన్ గా ఉన్నారు. పంజాగుట్టలోని కార్యాలయంలో ఆయన ఉండగా, ఓ అపరిచిత వ్యక్తి ఫోన్ చేశాడు. తాము ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంక్ నుంచి కాలి చేస్తున్నాం.. అకౌంట్ డీయాక్టివేట్ కావద్దంటే తాము పంపిన లింక్స్ ఓపెన్ చేసి వివరాలను పొందుపర్చాలి.. అని సూచించారు. దుండగులు పంపించిన ఓటిపీ నంబర్ ఎంటర్ చేయడంతో పాటు వివరాలను పొందుపర్చగా.. బ్యాంకు ఖాతాలోంచి రూ.49,999 డెబిట్ అయినట్లు మెసేజ్ వచ్చింది. దీంతో తాను మోసపోయినట్లు గ్రహించిన అతడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

### లిఫ్ట్ గుంతలో పడి బాలుడి మృతి

మన్యూరాబాద్, నవంబర్ 7: నూతనంగా నిర్మిస్తున్న భవనం లిఫ్ట్ గుంతలో ప్రమాదవశాత్తు పడి ఓ బాలుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన ఎల్వీనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. సూర్యాపేట జిల్లా, వెనుమాడు మండలం, ధర్మపురం గ్రామానికి చెందిన నాగరాజు, అనురాధ దంపతులు. జీవనోపాధి నిమిత్తం నగరానికి వచ్చి, ఎల్వీనగర్లో ఉంటున్నారు. నాగరాజు ఆర్డీసీకాలనీ, రోడ్డు నం.3లో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న ఓ భవనంలో వాచ్ మన్ గా పని చేస్తున్నాడు. నాగరాజుకు ఇద్దరు కుమారులు. మంగళవారం ఉదయం 8:10 గంటల సమయంలో నాగరాజు గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో చిన్న కుమారుడితోపాటు ఉండగా.. పెద్ద కుమారుడు అక్షయ్ కుమార్ (4) తల్లితో పాటు లిఫ్ట్లో రెండో అంతస్తుకు వెళ్లాడు. తల్లి పనిలో ఉండగా.. అక్షయ్ కుమార్ లిఫ్ట్ ఎక్కి కిందకు దిగేందుకు ప్రయత్నించాడు. లిఫ్ట్ మొదటి ఫ్లోర్ కు వస్తూ.. మధ్యలోనే ఆగిపోయింది. కంగారుతో బాలుడు లిఫ్ట్ గేటు తీసి బయటకు వచ్చే ప్రయత్నంలో.. లిఫ్ట్ మధ్యలో ఉన్న ఖాళీ ప్రదేశం నుంచి లిఫ్ట్ గుంతలో పడి పోయాడు. లిఫ్ట్ గుంతలో నుంచి విదో పడిన శబ్దం రావడంతో అక్కడికి వచ్చి నాగరాజు పరిశీలించగా.. అక్షయ్ కుమార్ రక్తపు మడుగులో పడి ఉన్నాడు. బాలుడిని చికిత్స నిమిత్తం సమీపంలోని కామినేని దవాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ బాలుడు మృతిచెందాడు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. బాలుడి తండ్రి నాగరాజు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఎల్వీనగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

### డ్రగ్స్ పై టీనాబ్ నిఘా

#### ఎన్సికల వేళ.. చెక్ పోస్టుల వద్ద తనిఖీలు

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎన్సికల సందర్భంగా డ్రగ్స్ రవాణాపై తెలంగాణ స్టేట్ యాంటీ నార్కోటిక్ బ్యూరో (టీనాబ్) ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టింది. డ్రగ్ విక్రయదారులు, కొనుగోలు దారులపై 24/7 టీనాబ్ నిఘా కొనసాగుతోంది. నగర వ్యాప్తంగా పోలీసుల తనిఖీలు నిర్వహించడంతో డ్రగ్ రవాణాదారులు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను ఎంచుకునే అవకాశం ఉంది. దీంతో అన్ని మార్గాలపై నిఘాను కట్టుదిట్టం చేశారు. పోలీసులు నిర్వహిస్తున్న తనిఖీల్లో ఎక్కువ శాతం.. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి హైదరాబాద్ మీదుగా గంజాయి తరలింపే ముఠాల్లో పట్టుబడుతున్నాయి. ఇలాంటి ముఠాలతో పాటు కొకైక్, హెరాయిన్, ఎండిఎం, నల్లమందు వంటి డ్రగ్ తక్కువ మొత్తాలలో తీసికెళ్తుంటున్న అవకాశం ఉంటుంది. ఇలాంటి ముఠాలను ఎక్కడికక్కడే కట్టిడి చేసేందుకు ప్రత్యేక బృందాలు రంగంలోకి దిగాయి. ఎన్సికల సందడి ఉండటంతో ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి డ్రగ్స్ ను తక్కువ మొత్తంలో తరలించేందుకు ముఠాలు ప్రయత్నిస్తుంటాయి. ఈ ముఠాలపై నిఘా పెట్టారు. బయట ఉన్న ముఠాలు, జైలు, జైలు నుంచి విడుదలైన నిందితులపై పోలీసులు నిఘాను కొనసాగిస్తున్నారు.

# ఆధారాలుంటే.. నగదు వెనక్కి

- ఇప్పటి వరకు పట్టుబడింది రూ. 33.95కోట్లు
- దరఖాస్తులను పరిశీలించి.. విడుదల చేసింది రూ. 19.04కోట్లు
- ఆదాయపన్ను, కమర్షియల్ ట్యాక్స్ పరిశీలనలో 19 దరఖాస్తులు
- ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ చర్యలు
- పోలింగ్ సమయం దగ్గర పడుతున్న వేళ విస్తృతంగా తనిఖీలు

సిటీబ్యూరో, నవంబరు 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్దీ ఎన్సికల యంత్రాంగం నిఘా మరింత పెంచింది. చెక్ పోస్టులు, ఇతర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడిక్కడ ముమ్మరంగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా రూ. 50వేల నగదు దాటితే స్వాధీనం చేసుకుంటున్నారు. ఆధారాలు చూపితే అప్పగించ దిశగా జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ చర్యలు తీసుకుంటున్నది. ఇందులో భాగంగానే ఇప్పటి వరకు రూ. 19,04,31,517 కోట్ల నగదు, ఆభరణాలను విడుదల చేసినట్లు జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ చైర్మన్ మధుసూదన్ మంగళవారం వెల్లడించారు. రూ. 33,95,07,195 విడుదల కోసం 206 దరఖాస్తులు రాగా.. అందులో 181 దరఖాస్తులకు సంబంధించిన రూ. 19,04,31,517 నగదు, ఆభరణాలను విడుదల చేశామన్నారు. రూ. 14,58,65,238లకు సంబంధించిన 19 దరఖాస్తులను ఆదాయపన్ను, కమర్షియల్ ట్యాక్స్ శాఖకు సిఫార్సు చేశామన్నారు. రూ. 32,10,440లకు సంబంధించిన ఆరు దరఖాస్తులు పరిశీలనలో ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. వీటిని పరిశీలించి విడుదల చేయడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని జిల్లా ఫిర్యాదుల కమిటీ సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు

జిల్లా ఫిర్యాదుల కమిటీ చైర్మన్ మధుసూదన్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కమిటీ మెంబర్ సెక్రటరీ శరత్ చంద్ర, జిల్లా ట్రెజరీ అధికారి, డిప్యూటీ డైరెక్టర్ వసుంధర, శానిటేషన్ జాయింట్ కమిషనర్ సంద్య పాల్గొన్నారు.

### దరఖాస్తు చేసి, ఆధారాలు చూపితే..

ఎన్నికల వేళ.. ప్రతి అంశాన్ని అధికారులు క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తున్నారు. ఓటర్లను మభ్యపెట్టేందుకు ఆస్కారం ఉన్న ఏ విషయాన్ని కూడా విస్మరించడం లేదు. వ్యాపారం, వివిధ వస్తువుల కొనుగోళ్లు, బ్యాంకుల్లో నగదు జమ, ఇతర శుభకార్యాల, అత్యవసర పనుల నిమిత్తం నగదు తీసుకువెళ్తూ అధికారులకు చిక్కుతున్నారు. ఈ తనిఖీల్లో పట్టుబడిన నగదు వివరాలను సంబంధిత అధికారులు గ్రీవెన్స్ కమిటీకి చేరవేస్తున్నారు. సదరు సామ్మి తిరిగి ఇవ్వాలని బాధితులు గ్రీవెన్స్ కమిటీకి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. ఆ నగదును అవసరాల నిమిత్తం తీసుకువెళ్తున్నట్లు కమిటీ నిర్ధారణకు వచ్చిన తర్వాతే.. తిరిగి ఇచ్చేందుకు రిలీజింగ్ ఆర్డర్ (ఆర్.వో) జారీ చేస్తున్నారు. సరైన పత్రాలు ఉంటే జాప్యం లేకుండా ఆర్.వో తిరిగి ఇచ్చేస్తున్నారు.

### పత్రాలు పక్కా ఉంటేనే..

చార్జినార్, నవంబర్ 7 : ఎన్నికల సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న తనిఖీల్లో పట్టుబడిన నగదుకు సంబంధించిన పత్రాలు చూపిస్తే తిరిగి ఇచ్చేస్తున్నామని హుస్సేని ఆలం ఇన్స్పెక్టర్ సురేందర్ తెలిపారు. మంగళవారం పురాణాపూర్లో క్రాస్ రోడ్డు వద్ద నిర్వహించిన తనిఖీల్లో ద్విచక్ర వాహనంపై వెళ్తున్న ఓ వ్యక్తి వద్ద రూ.1,52,000 నగదు లభించింది. దీంతో ఆ నగదును స్వేచ్ఛనకు తరలించి, విచారణ చేపట్టారు. సదరు వ్యక్తి నగదుకు సంబంధించిన పత్రాలను చూపడంతో



నగదును తిరిగి అప్పగిస్తున్న ఇన్స్పెక్టర్ సురేందర్

తిరిగి ఇచ్చేవామని ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపారు. నగదు, నగలు తీసుకువెళ్తున్న ప్రజలు తప్పనిసరిగా తమ వెంట సంబంధిత పత్రాలను ఉంచుకోవాలన్నారు. తనిఖీల సమయంలో పత్రాలను చూపించాలన్నారు.

### ఉదయం ఎండ.. రాత్రి వర్షం..

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 7: బంగళాఖాతంలో ఏర్పడిన ఉపరితల ద్రోణి ప్రభావంతో నగరంలో మంగళవారం రాత్రి పలుచోట్ల వర్షం కురిసింది. కిందిస్థాయి గాలులు తెలంగాణ వైపు వీస్తుండటంతో గ్రేటర్లో ఉష్ణోగ్రతలు కొనసాగుతున్నాయి. మంగళవారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు నగరంలో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 30.7 డిగ్రీలు, కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 22.6 డిగ్రీల స్థాయిలో.. గాలిలో తేమ 77 శాతంగా నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు.

## గంజాయి రవాణా చేస్తున్న వ్యక్తి అరెస్టు

- పరాలిలో మరో ఇద్దరు నిందితులు
- 87.6 కేజీల గంజాయి, కారు, సెల్ ఫోన్ స్వాధీనం

మన్యూరాబాద్, నవంబర్ 7: కారులో గంజాయి తరలిస్తున్న ఓ వ్యక్తిని హయత్ నగర్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. మరో ఇద్దరు నిందితులు పరాలిలో ఉన్నారు. పట్టుబడిన నిందితుడి నుంచి రూ. 25 లక్షల విలువజేసే 87.6 కేజీల గంజాయి, కారు, సెల్ ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎల్వీనగర్లోని డీసీపీ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన సెలెక్షన్లకు సమావేశంలో డీసీపీ బి. సాయిశ్రీ వివరాలను వెల్లడించారు. పూజెకు చెందిన రాజు, అతుల్ సావతా గౌకర్ (34), సన్యాసిరావు ఒక ముఠాగా ఏర్పడ్డారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఏజెన్సీ ఏరియా నుంచి గంజాయి కొనుగోలు చేసి వేర్వేరు ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఈనెల 5న విశాఖపట్నం నుంచి స్విట్స్ డిజైర్ కారులో 52 ప్యాకెట్లలో 87.6 కేజీల గంజాయి నింపుకొని అతుల్ సావతా గౌకర్ బయలుదేరాడు. కారులో గంజాయి రవాణా జరగుతున్న సమాచారం అందుకున్న హయత్ నగర్ పోలీసులు పెద్ద అంబ



కారులో తరలిస్తున్న గంజాయిని పరిశీలిస్తున్న ఎల్వీనగర్ డీసీపీ బి.సాయిశ్రీ

ర్పేట ఓఆర్ఆర్పై సోమవారం మధ్యహ్నం వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. గంజాయిని అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న కారును పోలీసులు సీజ్ చేసి, నిందితుడు అతుల్ సావతా గౌకర్ ను రిమాండ్ కు తరలించారు. మరో ఇద్దరు నిందితులు రాజు, సన్యాసిరావు పరాలిలో ఉన్నారు. ఈ సమావేశంలో అడిషనల్ డీసీపీ కోట్లశర్మరావు, వనస్థలిపురం ఏసీపీ ఎస్. భీంరెడ్డి, హయత్ నగర్ ఇన్స్పెక్టర్ హెచ్. వెంకటేశ్వర్లు, డీఐ ఆర్. నిరంజన్ పాల్గొన్నారు.

### టీవీ 9 ఎం.డి. రజనీకాంత్ పై.. విద్యేషపూరిత వీడియోలు

#### నిందితుడిపై క్రిమినల్ కేసు

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 7: తనపై విద్యేషపూరిత రితమైన వీడియోలు చేయడంతో పాటు తనకు, తన కుటుంబానికి హాని కలిగించేలా ప్రజలను రచ్చగొడుతున్న మహాసేన రాజేశ్ పర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ టీవీ9 చానల్ మేనేజింగ్ ఎడిటర్ వి.రజనీకాంత్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో బంజారాహిల్స్ పోలీసులు క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. కొన్ని వీడియోలను ఇష్టమొచ్చిన రీతిలో ఎడిట్ చేసి, తనను టార్గెట్ చేస్తూ అత్యంత తీవ్రమైన వ్యాఖ్యలతో మహాసేన రాజేశ్ తన యూట్యూబ్ చానల్లో పోస్ట్ చేస్తున్నాడని, దీనివల్ల తనకు రోజూ వందలాదిమంది కాల్స్ చేస్తూ అంతఃసామాంతూ బెదిరిస్తున్నారని రజనీకాంత్ ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు మహాసేన రాజేశ్ అలియాస్ రాజేశ్ సరిపెల్లై ఐపీసీ 153, 504, 506 సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసిన బంజారాహిల్స్ పోలీసులు, దర్యాప్తు చేపట్టారు.

### రైళ్లలో పేలుడు పదార్థాలు నిషేధం

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : దీపావళి సందర్భంగా రైళ్లలో ఎలాంటి పేలుడు, లేదా మండే స్వభావం ఉన్న పదార్థాలు నిషేధమని, తీసుకురావద్దని దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్లో మేనేజర్ ప్రయాణికులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. పేలుడు పదార్థాలపై నిషేధం ఉన్నదని, ప్రయాణికులు సహకరించాలని కోరారు. రైళ్లలో, రైల్వే స్టేషన్ల నుంచి ఇలాంటి పదార్థాలు తీసుకెళ్లడంతో తమతో పాటు, తోటి ప్రయాణికుల ప్రాణాలకు కూడా ముప్పు వాటిల్లే ప్రమాదం ఉంటుందన్నారు. ప్రయాణికుల వద్ద ఎలాంటి పేలుడు పదార్థాలు లభించినా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. రైళ్ల, రైల్వే స్టేషన్లలో పేలుడు పదార్థాలు కనిపిస్తే వెంటనే 139కు కాల్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు.

### టెన్నిస్ టోర్నీ విజేత విరాజ్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: కొంపల్లి గ్రీన్ ల్యాండ్స్ టెన్నిస్ అకాడమీ వేదికగా జరిగిన టోర్నీలో విరాజ్ విజేతగా నిలిచాడు. బాలుర అండర్-8 విభాగం ఫైనల్లో విరాజ్ విజయం సాధించాడు. అండర్-10 కేటగిరీలో జయన్(విన్నర్), రిషిక్ తేజ్(రన్నర్), అండర్-12లో నవీన్(విన్నర్), అర్జున్(రన్నర్), అండర్-14లో రిషిద్(విన్నర్), నుబైద్ అహ్మద్(రన్నర్), అండర్-16లో సీరజ్(విన్నర్), ఈశ్వర్(రన్నర్) టైటిళ్లు గెలిచారు.

